



## ЗАПОВЕД

№ 411 / 28.11.2020 г.

На основание чл.73 от АПК, във връзка с осигуряване на условия за спазване на противоепидемични мерки, въведени от министъра на здравеопазването по време на срока на обявената извънредна епидемиологична обстановка и за ограничаване на риска от увеличаване на заболяемите от COVID -19, в изпълнение на заповед на Министъра на здравеопазването №РД-01-677/25.11.2020,

## НАРЕЖДАМ

1. Преустановявам присъствените учебни занятия в НАТФИЗ "Кр. Сарафов" от 28.11. 2020 г. до 21.12.2020 г.
2. Удължавам времетраенето на зимния семестър за студентите от Факултет „Сценични изкуства“ до **05.02.2021** г., като задължавам отдел „Учебен“ да подготви актуализиран график на учебния процес в срок до 30.11.2020 и да контролира дистанционното провеждане на учебния процес, според условията на Правилника за дистанционно обучение.
3. Задължавам Театър НАТФИЗ, Куклен театър НАТФИЗ и УАВК да продължават да изпълняват функциите си по подготовката и реализацията на спектакли, според графици, изготвени от директорите им и съгласувани с деканите, помощник ректора и ректора, при заетост на местата до 30 % от общия капацитет на театралните зали, при спазване на физическа дистанция от най-малко 1,5 м. и задължително поставяне на защитни маски за лице.
4. Задължавам началниците на отделите „Учебен“, „Стратегически“, „Счетоводство и ЧР“, „Стопански“ и „Академична библиотека и архив“ да организират графици на работния процес на служителите си, неработещи в самостоятелни кабинети, чрез редуване на присъствена и дистанционна форма на работа, така че в кабинетите да няма периоди на присъствие на повече от един служител и при общо допускане на присъствие на най-много 50% от служителите в НАТФИЗ, по всяко едно време. Работещите дистанционно служители да отчитат изпълнението на своите задължения писмено, чрез доказателствени материали.
5. Задължавам всички работещи в НАТФИЗ "Кр. Сарафов" в присъствена форма, както и всички външни лица, които пребивават на територията на НАТФИЗ, във връзка с работни взаимоотношения, да спазват строго санитарно-хигиенните изисквания в сградите на НАТФИЗ, въведени с предходни заповеди.
6. Служителите от всички звена и отдели, които имат намалена или нямат никаква заетост в указания в т.1. период работят при намалено работно време или ползват отпуск.

Контрол по изпълнението на настоящата заповед възлагам на помощник ректора Владимир Кузманов.

Настоящата заповед да бъде доведена до знанието на студентите, преподавателите и служителите на НАТФИЗ за сведение и изпълнение.

Проф. д-р Станислав Семерджиев  
Ректор

